



新年新衣活动捐赠现场。



## “爱聚你我，衣暖人间”爱心冬衣捐赠倡议书

# 新年新衣，一起开启爱的暖冬

本报记者 邢敏

亲爱的朋友们：

气温一点一点地在下降，不经意间，我们已在一步步步入寒冬。也许您正在为自己和双亲添置御寒的冬衣，好让这个漫长的冬季过得从容而温暖；也许您已为人父母，正精心为自家的宝贝准备柔软贴心的“爱的礼物”——一件漂亮的羽绒服，或是一件毛衣，期待寒冷来临时使孩子们穿上它们后向你绽开春天般的笑脸。可是您也许不知道，就在我们身边不远的地方，我们一些边远山区需要得到“爱的呵护”的孩子们，他们仍然为这分简单的冬日温暖充满期待！

日前，齐鲁晚报今日商河、腾讯公益慈善基金会以及济南麦穗文化传媒共同发起2012年终公益项目——“新年新衣”公益计划。麦穗文化传媒“新年新衣”温暖行动在商河启动，在新年前给偏远山区的孩子们送去温暖的新衣！济南麦穗文化传媒联合商河县传统文化协会及爱心人士，本地商家将全力配合该活动实施，希望您与

我们一起行动，献出一份爱心，实现偏远地区的孩子们新年新衣的美好愿望，让他们过个温暖的冬天。

我们倡议，有社会责任感的个人和企业能够伸出援手，奉献自己的点滴爱心，大爱汇聚大温暖，让偏远地区小学的孩子实现新年有新衣的美好愿望。

只要您捐出一件崭新的冬衣（本次活动征集的衣服适合于6-13岁儿童穿着），就会有一名山区孩童在这个寒冷的冬天里获得温暖。

本次活动同时开通旧衣捐赠渠道。如果您家中有闲置的旧衣物，请清洗干净（能用消毒液浸泡一下更好）后晒干，装袋送往旧衣收衣点。收衣点将会把这些衣物送到需要的地区，并在微博上进行反馈。感谢您的爱心！

如果您或者您所在的机构，有意或正在收集衣物、图书或学习用品等送往贫困地区，请联系我们；

如果您附近学校的儿童急需衣物捐助，请联系我们；

如果您属于某个义工组织，或者志愿参与此项目，请联系我们。

参与方式：

1. 拨打捐赠热线0531-84860003或者拨打齐鲁晚报今日商河办公室热线0531-84888468表达您想帮助的意愿，参与爱心企业、爱心人士人数不限；

2. 关注商河硬客帮微信公众平台，转发“新年新衣”温暖行动并捐赠新衣；

3. 直接将您想捐赠的新衣或学习用品，送达本地爱心收纳点：我们将把全部捐赠物品以“一对一”方式转交受捐学校学生。捐赠时请随附捐赠人姓名或单位、联系方式，以便记录、反馈和鸣谢。

爱心企业、组织或个人捐赠新衣、图书或学习用品等款项的明细情况会及时通过麦穗文化传媒硬客帮平台、商河县传统文化协会志愿队微信群进行公示和反馈，欢迎大家进行监督。

捐赠时间：12月10日—12月31日

固定捐赠点：以纯旗舰店、李宁旗舰店、星光贝贝儿童摄影机构

周六周日定点捐赠地点：中润时代广场北门、泰和名都、嘉源逸居北门、武夷山、二小南鑫源东区西门、豪门庄园、尚河丽景



捐赠品发放现场。



贫困儿童。

爱心回顾：

2015年，我们为贫困山区儿童送去衣物近4万件，今年“衣暖人心”活动继续如火如荼地开展起来，到目前为止已为贫困山区的儿童送去衣物23561件，但这数量还是远远不够的，迄今为止，我们已经收到十几所学校的贫困求助，而之前所募集的衣物都已经分发完毕，为此，为了更好地帮助这些贫困学校的孩子，完成他们的求助愿望，在此呼吁大家，将您闲置在家里的衣物，只要能再次使用的，5-50岁之间的捐赠给贫困山区的孩子和他们的家人，我们能为他们撑起的不仅是一片天空！

